
Очистители мидий
 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/

https://everest.nt-rt.ru/
mailto:eyu@nt-rt.ru


26 kg

GIRI MOTORE
RPM

LC15T24V
LAVACOZZE - MUSSEL CLEANER- LAVE MOULES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ - CAPACITY

POTENZA MOTORE
MOTOR POWER  

15 kg

230V 50 HZ
400V 50 HZ

PESO NETTO
NET WEIGHT

Lavacozze elettrico costruito interamente in
acciaio inox a norme di sicurezza con
dispositivo micro di sicurezza su porta e
coperchio. Pulsante di emergenza e fine lavoro
a fungo con blocco coperchio in alluminio
anodizzato con apertura totale per favorire un
rapido riempimento della vasca. Girante
estraibile per una migliore pulizia della
macchina. Superiore trasparente per
controllare lo stato di lavoro. Pulsantiera
elettrica a bassa tensione con funzionamento
programmabile, dispositivo di scarico
automatico. Piedi angolari predisposti per
fissaggio al pavimento e regolabili. Piedistallo in
acciaio inox o in carbonio di silicio. Riduttore di
velocità con trasmissione a cinghia tracking belt
(multigrip) silenziosa, sicura, di facile
registrazione scarico acqua, diametro 60 mm.
Versioni disponibili: trifase, monofase, con
supporto filtro.

Electric mussel cleaner made entirely in
stainless steel to safety standards with micro
safety device on door and lid. Mushroom-
mounted emergency and end-of-work button
with anodised aluminium lid block with total
opening to facilitate rapid filling of the tank.
Removable impeller for better cleaning of the
machine. Transparent top to monitor working
status. Electric low-voltage control panel with
programmable operation, automatic discharge
device. Corner feet prepared for floor
mounting and adjustable. Stainless steel or
silicon carbon pedestal. Speed reducer with
silent, safe, easy-to-adjust tracking belt
transmission (multigrip), 60 mm diameter.
Versions available: three-phase, single-phase,
with filter support.

Nettoyeur de moules électrique entièrement
en acier inoxydable conforme aux normes de
sécurité avec micro-sécurité sur la porte et le
couvercle. Bouton d'urgence et de fin de travail
monté en champignon avec bloc couvercle en
aluminium anodisé à ouverture totale pour
faciliter le remplissage rapide de la cuve. Roue
amovible pour un meilleur nettoyage de la
machine. Couvercle transparent pour contrôler
l'état de fonctionnement. Panneau de
commande électrique à basse tension avec
fonctionnement programmable, dispositif de
décharge automatique. Pieds d'angle préparés
pour le montage au sol et réglables. Socle en
acier inoxydable ou en carbone siliconé.
Réducteur de vitesse avec transmission par
courroie traçante silencieuse, sûre et facile à
régler (multigrip), diamètre 60 mm. Versions
disponibles : triphasée, monophasée, avec
support de filtre.

GIRI PIATTELLO
PLATE RPM

213

VOLTAGGIO
VOLTAGE  

0,9 kW

1000

DIMENSIONI
DIMENSIONS

PRODUZIONE ORARIA
OUTPUT PER HOUR

500 kg/h

400x500x900 mm



22 kg

GIRI MOTORE
RPM

LC4T24V
LAVACOZZE - MUSSEL CLEANER- LAVE MOULES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ - CAPACITY

POTENZA MOTORE
MOTOR POWER  

4 kg

230V 50 HZ
400V 50 HZ

PESO NETTO
NET WEIGHT

Lavacozze elettrico costruito interamente in
acciaio inox a norme di sicurezza con
dispositivo micro di sicurezza su porta e
coperchio. Pulsante di emergenza e fine lavoro
a fungo con blocco coperchio in alluminio
anodizzato con apertura totale per favorire un
rapido riempimento della vasca. Girante
estraibile per una migliore pulizia della
macchina. Superiore trasparente per
controllare lo stato di lavoro. Pulsantiera
elettrica a bassa tensione con funzionamento
programmabile, dispositivo di scarico
automatico. Piedi angolari predisposti per
fissaggio al pavimento e regolabili. Piedistallo in
acciaio inox o in carbonio di silicio. Riduttore di
velocità con trasmissione a cinghia tracking belt
(multigrip) silenziosa, sicura, di facile
registrazione scarico acqua, diametro 60 mm.
Versioni disponibili: trifase, monofase, con
supporto filtro.

Electric mussel cleaner made entirely in
stainless steel to safety standards with micro
safety device on door and lid. Mushroom-
mounted emergency and end-of-work button
with anodised aluminium lid block with total
opening to facilitate rapid filling of the tank.
Removable impeller for better cleaning of the
machine. Transparent top to monitor working
status. Electric low-voltage control panel with
programmable operation, automatic discharge
device. Corner feet prepared for floor
mounting and adjustable. Stainless steel or
silicon carbon pedestal. Speed reducer with
silent, safe, easy-to-adjust tracking belt
transmission (multigrip), 60 mm diameter.
Versions available: three-phase, single-phase,
with filter support.

Nettoyeur de moules électrique entièrement
en acier inoxydable conforme aux normes de
sécurité avec micro-sécurité sur la porte et le
couvercle. Bouton d'urgence et de fin de travail
monté en champignon avec bloc couvercle en
aluminium anodisé à ouverture totale pour
faciliter le remplissage rapide de la cuve. Roue
amovible pour un meilleur nettoyage de la
machine. Couvercle transparent pour contrôler
l'état de fonctionnement. Panneau de
commande électrique à basse tension avec
fonctionnement programmable, dispositif de
décharge automatique. Pieds d'angle préparés
pour le montage au sol et réglables. Socle en
acier inoxydable ou en carbone siliconé.
Réducteur de vitesse avec transmission par
courroie traçante silencieuse, sûre et facile à
régler (multigrip), diamètre 60 mm. Versions
disponibles : triphasée, monophasée, avec
support de filtre.

GIRI PIATTELLO
PLATE RPM

235

VOLTAGGIO
VOLTAGE  

0,26 kW

1000

DIMENSIONI
DIMENSIONS

PRODUZIONE ORARIA
OUTPUT PER HOUR

120 kg/h

320x420x560 mm



26 kg

GIRI MOTORE
RPM

LC8T24V
LAVACOZZE - MUSSEL CLEANER- LAVE MOULES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CAPACITÀ - CAPACITY

POTENZA MOTORE
MOTOR POWER  

8 kg

230V 50 HZ
400V 50 HZ

PESO NETTO
NET WEIGHT

Lavacozze elettrico costruito interamente in
acciaio inox a norme di sicurezza con
dispositivo micro di sicurezza su porta e
coperchio. Pulsante di emergenza e fine lavoro
a fungo con blocco coperchio in alluminio
anodizzato con apertura totale per favorire un
rapido riempimento della vasca. Girante
estraibile per una migliore pulizia della
macchina. Superiore trasparente per
controllare lo stato di lavoro. Pulsantiera
elettrica a bassa tensione con funzionamento
programmabile, dispositivo di scarico
automatico. Piedi angolari predisposti per
fissaggio al pavimento e regolabili. Piedistallo in
acciaio inox o in carbonio di silicio. Riduttore di
velocità con trasmissione a cinghia tracking belt
(multigrip) silenziosa, sicura, di facile
registrazione scarico acqua, diametro 60 mm.
Versioni disponibili: trifase, monofase, con
supporto filtro.

Electric mussel cleaner made entirely in
stainless steel to safety standards with micro
safety device on door and lid. Mushroom-
mounted emergency and end-of-work button
with anodised aluminium lid block with total
opening to facilitate rapid filling of the tank.
Removable impeller for better cleaning of the
machine. Transparent top to monitor working
status. Electric low-voltage control panel with
programmable operation, automatic discharge
device. Corner feet prepared for floor
mounting and adjustable. Stainless steel or
silicon carbon pedestal. Speed reducer with
silent, safe, easy-to-adjust tracking belt
transmission (multigrip), 60 mm diameter.
Versions available: three-phase, single-phase,
with filter support.

Nettoyeur de moules électrique entièrement
en acier inoxydable conforme aux normes de
sécurité avec micro-sécurité sur la porte et le
couvercle. Bouton d'urgence et de fin de travail
monté en champignon avec bloc couvercle en
aluminium anodisé à ouverture totale pour
faciliter le remplissage rapide de la cuve. Roue
amovible pour un meilleur nettoyage de la
machine. Couvercle transparent pour contrôler
l'état de fonctionnement. Panneau de
commande électrique à basse tension avec
fonctionnement programmable, dispositif de
décharge automatique. Pieds d'angle préparés
pour le montage au sol et réglables. Socle en
acier inoxydable ou en carbone siliconé.
Réducteur de vitesse avec transmission par
courroie traçante silencieuse, sûre et facile à
régler (multigrip), diamètre 60 mm. Versions
disponibles : triphasée, monophasée, avec
support de filtre.

GIRI PIATTELLO
PLATE RPM

235

VOLTAGGIO
VOLTAGE  

0,55 kW

1000

DIMENSIONI
DIMENSIONS

PRODUZIONE ORARIA
OUTPUT PER HOUR

250 kg/h

320x420x800 mm



73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/
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	Без имени



